

# Výhry byly předány

Během měsíce června měli zákazníci prodejny Jednoty, OD Tábor možnost zapojit se do soutěže o zajímavé ceny. Stačilo nakoupit nad 300 Kč, vyplnit soutěžní kupon a přímo na prodejně jej vhodit do slosovacího boxu.

Výhry již byly předány výhercům. První cenu, zahradní plynový gril, získala paní Irena

Hromádková z Tábora. Na příloženém snímku jí předává hlavní cenu Ing. Vít Sechovec, ředitel družstva. Na otázku, co na výhru říká a jak je spokojený s prodejnou Jednoty, kde nakupuje, paní Hromádková odpovídá: „Jsem ráda, že jsem vyhrála. Zahradní gril se určitě hodí, často se s rodinou scházíme, tak jej využijeme. Nečekala jsem,

že vyhraji. Jsem ráda, že v Jednotě splnili slovo a skutečně ceny předávají svým zákazníkům. Sem do Tipu na Světlogorské ulici chodím ráda, mám to blízko, seženu vše, co potřebuji a ceny mají stejné jako v jiných prodejnách. Jsem tu zvyklá a spokojená.“

Dalšími cenami, které si výherci odnesli, byly tlaková

myčka, zahradní bazén, vstupenky na festival, sportovní tašky, trekingové hole, spací pytle a batohy.

Seznam výherců naleznete na všech prodejnách družstva a na [www.jednota-tabor.cz](http://www.jednota-tabor.cz). Sledovat dění v Jednotě a zúčastnit se dalších soutěží můžete také na facebooku [www.facebook.com/jednotatabor](http://www.facebook.com/jednotatabor). -PR-



## Polemika, ohlasy, dopisy, vzkazy Proč musí lavičky obrůstat lišejníkem?



Na zprávu o tom, že městský panelák vedle teplárny prošel za 18,5 milionu korun rekonstrukcí a bohužel se v něm znovu objevily štěnice, zareagoval obyvatel domu Jaroslav Hrstka ještě jedním upozorněním. „Dům máme jako nový, ale venku před ním lavičky, které obrůstá mech a lišejník. Kdo si tam sedne, ušpiní si oblečení. Napadlo mě zavolat na odbor životního prostředí, ale to jsem se jen zbytečně naštvál,“ ozval se nájemník do redakce. „Dozvěděl jsem se, že má odbor životního prostředí v péči přes tisíc laviček. A že má i přesný plán, podle kterého na revitalizaci každé lavičky dojde jednou za tři roky. Na víc nejsou peníze, protože lavičku je třeba zbrousit a provést tři nátěry, což u každé lavičky stojí 2400 korun. Lavičky u našeho domu prý budou na řadě příští rok. Skoro bych si tipl, že po další zimě už nebude co revitalizovat a není mi moc jasné, proč město nemůže koupit plechovku barvy za pětistovku a odměnit nějakého důchodce, který by lavičky natřel,“ podivuje se Jaroslav Hrstka. -red-

## V tábořské zoologické zahradě to na invalidním vozíku nejde

Chtěla bych se podělit o strastiplný zážitek z návštěvy zoologické zahrady na Větrovech. Moje maminka (92 let) je na invalidním vozíku. Chtěla jsem ji vyvézt do přírody a tak jsme se i

s manželem vydali do tábořské zoo. To jsme netušili, co nás čeká. Ani jedna cesta v zahradě není ani trochu sjízdná invalidním vozíkem. Cesty jsou plné menších a větších kamínků, a tak je velmi,

velmi těžké v pohodě projet. Je to nad lidské síly a proto jsme místy vozík raději tlačili po trávě. Úplně nám to pokazilo výlet a zklamání a roztřesení jsme raději odešli. Ještě že bylo sucho. Neumím

si představit, jak bychom po cestách projížděli po dešti. Snad tu časem budou cesty upraveny tak, aby tudy mohl bez problémů projet i člověk na invalidním vozíku.

Marie Dvořáková, Tábor

Obsah rubriky Dopisy, ohlasy, vzkazy nemusí být totožný se stanoviskem redakce. Ta si vyhrazuje právo příspěvky krátiť.